

营造浓厚宣传氛围 共筑网络安全防线

呼和浩特讯 连日来,全区各地公安机关积极开展2024年国家网络安全宣传周活动,取得了良好效果。

日前,自治区公安厅网安总队、包头市公安局、青山区公安分局在包头市第一工人文化宫联合开展2024年国家网络安全宣传周法治日宣传活动启动仪式。活动现场,公安机关紧紧围绕网络安全宣传主题,开展了聘请网络安全形象大使、网络安全主题公交车发车仪式,进行线下网络安全知识宣传、网络安全领域法律法规普法宣传等活动。活动中,民警

向广大群众宣传网络安全理念、普及网络安全知识、推广网络安全技能,全面营造了全社会共筑网络安全防线的浓厚氛围。

9月12日,自治区公安厅机场公安局呼和浩特机场公安分局党支部联合呼和浩特机场网络信息安全管理委员会在机场辖区内开展网络安全宣传活动,吸引了众多旅客前来参与互动。活动中,民警通过现场宣讲、发放宣传资料、有奖问答等形式,向旅客普及网络安全法、数据安全法、个人信息保护法和《关键信息基础设施

安全保护条例》等法律法规,详细讲解网络安全知识,解析新型网络诈骗典型案例,揭露各类网络违法犯罪手段,提高群众防范技能,保护个人信息安全。

通辽市公安局、通辽铁路公安处科尔沁分局在通辽市火车站候车大厅联合开展2024年国家网络安全宣传周个人信息保护日活动。本次活动以“个人信息保护宣讲”为主题,广泛普及网络安全知识,切实提高人民群众的风险意识和风险认知能力。

在赤峰市松山区,宣传民警以案说法,向过往群众发放网络安全宣传手册;

在赤峰市克什克腾旗,民辅警制作原创歌曲《真理的海洋》,表达出依法打击网络谣言、守护清朗网络空间的决心。

鄂尔多斯市公安局网安部门聚焦“网络安全为人民、网络安全靠人民”主题,开展网络安全知识有奖答题活动;制作公益短视频《造谣一张嘴、辟谣跑断腿》;利用户外大屏、公共交通工具广泛宣传网络安全相关内容,推动全社会共筑网络安全防线。

(魏汉中)

为内蒙古喝彩 为祖国放歌

全区公安乌兰牧骑大练兵圆满收官

呼伦贝尔讯 9月的呼伦贝尔漫山金黄,层林尽染。为贯彻落实习近平文化思想和党的二十大关于文化建设的战略部署,深入贯彻党的二十大、二十届二中、三中全会以及全国公安工作会议精神,以铸牢中华民族共同体意识为主线,由自治区公安厅主办、呼伦贝尔市公安局承办的全区公安乌兰牧骑大练兵日前圆满收官。全区各级公安乌兰牧骑队伍用文艺作品传递着“公安姓党”的忠诚底色,展现全区公安文化建设的累累硕果。

包头公安乌兰牧骑选送的情景表演《少年逐梦铸警魂》与巴彦淖尔公安乌兰牧骑选送的说唱歌曲《从警》,深情讲述着人民公安永远跟党走的壮志豪情。

呼伦贝尔公安乌兰牧骑选送的群舞《天边骑警》生动展现了海东青骑警队驰骋于广袤草原深处、忠诚、守护辽阔草原的飒爽英姿;阿拉善公安乌兰牧骑选送的歌伴舞《你如星辰》和呼伦贝尔公安乌兰牧骑选送的乐队演唱《蒙古马》则展现出全区公安干警持续发扬蒙古马精神,担当实干、砥砺奋进的良好精神风貌。

兴安盟公安乌兰牧骑带来的歌伴舞《塞上金盾情》以及赤峰公安乌兰牧骑选送的舞蹈《我要好好的》展现出内蒙古公安将铸牢中华民族共同体意识这条主线融入各项公安工作,谱写出民族团结的华美乐章。

通辽公安乌兰牧骑与乌海公安乌兰牧骑联合选送的组合演唱歌曲《荣耀北



演出现场。

疆、万家灯火》,锡林郭勒公安乌兰牧骑选送的舞蹈《永做草原上的“红色文艺轻骑兵”》传递着祖国北疆这抹公安深蓝永恒不变的忠诚信仰;乌兰察布公安乌兰牧骑选送的小品《防不胜防》展现出公安机关打击电信网络诈骗犯罪的坚定决心。

边境公安乌兰牧骑选送的器乐舞蹈《情系北疆》展现了边境公安队伍不辱使命的新时代风采;呼和浩特公安乌兰牧骑选送的情景剧《青城1949》让在场观众感受到75年来公安民警矢志不渝的忠诚

信仰。

内蒙古公安乌兰牧骑、公安厅机场公安乌兰牧骑、乌兰察布公安乌兰牧骑、鄂尔多斯公安乌兰牧骑共同带来歌伴舞《守望北疆》作为压轴曲目隆重登场,在中华人民共和国成立75周年之际,为内蒙古喝彩,为祖国放歌!

内蒙古公安乌兰牧骑将充分发挥好凝聚警心、激励斗志、陶冶情操、树立公安良好形象的职能作用,为公安警营文化建设,提高队伍凝聚力和战斗力作出新的更大贡献。(樊琨)

联合开展党日活动 聚焦群众急难愁盼

呼和浩特讯 为深入贯彻落实党的二十届三中全会精神和自治区党委十一届八次全会精神,结合“感党恩、听党话、跟党走”群众教育实践活动,日前,自治区信访局督查处党支部、自治区公安厅督察审计信访总队党支部、自治区公安厅交警总队第二党支部及高速公路一支队机关党支部联合开展了“贯彻全会精神、践行初心使命”主题党日活动。

活动中,与会各党支部党员代表就创建坚强堡垒模范党支部、加强暖警爱警、规范执法为民及信访工作等方面开展了座谈交流,并就加强和改进高速公路交管工作征求了意见和建议。

研讨中,自治区信访局督查处党支部书记王雅铎结合创建坚强堡垒模范党支部,围绕发挥信访工作反映社情民意的“晴雨表”作用,更好地反映民意、服务社会发展;发挥信访工作维护和保障权益的作用,更好地维护群众权益、凝聚民心,紧密结合信访工作与公安交管工作实际为全体党员讲授了一堂生动的党课。自治区公安厅督察审计信访总队副队长孟瑞围绕聚焦人民信访为人民主线与自治区信访局开展共建,切实解决群众实际困难等方面作了交流。自治区公安厅交警总队副队长张利清结合交管工作实际,围绕高速公路交管部门以人民为中心,立足防事故、保畅通、护稳定主责主业和交警安全防护等方面情况进行了分享。

大家认为,公安交管工作与群众生产生活息息相关,在“为人民服务”的道路上,信访工作和交通管理使命相通、命运相连。学习贯彻党的二十届三中全会精神和自治区党委十一届八次全会精神,就是要聚焦人民群众对交通环境的所需所盼,着力在防事故、保安全、疏堵保畅上下功夫,切实满足人民群众出行需要;就是要聚焦人民群众急难愁盼问题,以刀刃向内的自我革命精神推进交管工作改革,大力推行简政放权、减证便民,最大程度为群众提供更加公平公正、更具时代气息的交管服务;就是要聚焦群众对公平正义的追求,坚持科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,让人民群众在交警执勤执法、事故处理、业务办理中感受到公平正义。

大家表示,此次共建活动进一步增进了了解、深化了联系,开启了共融共建、共治共享的良好局面。要以更优良的工作作风、更优异的工作业绩践行初心使命,坚定不移在新时代新征程上展现新担当新作为,加快形成和提升新质公安战斗力,忠诚履行好维护国家安全和社会稳定、守护人民幸福和安宁的神圣职责,为凝心聚力办好两件大事、全力推进自治区高质量发展贡献力量。

(沈翠英)

通辽市公安局举办“两代表、一委员”进警营活动

通辽讯 为全面展示新时代平安通辽建设成果,持续增强社会各界和广大人民群众对公安工作的理解和支持,进一步推动公安工作高质量发展,日前,通辽市公安局举办了“两代表、一委员”进警营活动,邀请自治区、市、旗县、乡镇四级党代表、人大代表、政协委员走进警营,实地调研通辽市公安局工作。

期间,代表和委员们实地查看了科尔沁区公安分局情报指挥中心、科尔沁骑警训练场、通辽市公安局执法办案中心、司法鉴定中心、“情指行”一体化作战中心、警体馆等地,听取了“夏季行动”开展、“情指行”一体化建设、“交巡一体化”“智慧哨兵”“智慧侦察中心”运行、规范化执法、刑事技术应用及命案积案攻坚等方面的工作汇报,观摩了摩托车骑警警务训练,对通辽市公安局工作取得的成绩给予了充分认可和高度评价。

近年来,通辽市公安局紧紧围绕全市发展大局,充分发挥职能作用,在维护社会稳定、打击犯罪、服务群众、队伍建设等方面取得了显著成效,为全市经济社会发展提供了坚强保障。在进警营活动中,广大代表委员更深层次了解公安工作、感受公安文化、体验警营生活,进一步增强了对公



活动现场。

安工作的认识与理解。

代表委员们表示,要充分发挥代表委员的优势,当好桥梁纽带,共创良好的社会治安环境,为推动平安通辽建设再上新台阶作出积极贡献。

通辽市公安局将以此次活动为契机,

进一步提振精气神、凝聚正能量,以更加坚定的信念、更加高昂的斗志、更加过硬的作风,推动全市公安工作再上新台阶,为全市经济社会平稳健康发展作出新的更大贡献。

(张佳良)